

GRAFIC DE CONCURS

al concursului organizat pentru ocuparea a 4 posturi de execuție vacante – ofițer de poliție din cadrul Inspectoratului General pentru Imigrări după cum urmează:

- 1 funcție ofițer specialist principal I (economist) – Financiar – Compartimentul Buget situații financiare, poziția nr. 50 din statul de organizare aferent;
- 1 funcție ofițer specialist principal I (economist) – Financiar – Biroul Gestionare, Validare Fonduri Comunitare, poziția nr. 41 din statul de organizare aferent;
- 1 funcție ofițer specialist I (economist) - Financiar – Biroul Gestionare, Validare Fonduri Comunitare, poziția nr. 46 din statul de organizare aferent;
- 1 funcție ofițer principal II – Financiar – Centrul Regional de Proceduri și Cazare pentru Solicitanții de Azil Timișoara, poziția nr. 33 din statul de organizare aferent;

ACTIVITATE	TERMEN/PERIOADA/OBSERVAȚII
<i>Depunerea de către candidat a cererii de înscriere și a dosarului de recrutare în volum complet la adresa de e-mail cariera5.igi@mai.gov.ro</i>	Până la data de 30.05.2024 Ora 15:00 <i>Dosarul se constituie exclusiv în format electronic</i>
<i>Afișarea listei candidaților care nu îndeplinesc condițiile de participare la concurs Atenție! Această etapă a concursului nu se contestă!</i>	Până la data de 01.07.2024
Susținerea de către candidați a probei – test scris tip grilă	06.07.2024 <i>(Ora și locul desfășurării probei va fi comunicat prin postarea unui anunț la secțiunea Fisiere anunț)</i>
<i>Afișarea baremelor, respectiv grilele de corectare/apreciere și notare</i>	<i>La finalizarea probei test scris de tip grilă</i>
<i>Afișarea rezultatului probei test scris tip grilă</i>	06.07.2024-07.07.2024 <i>(în raport de numărul candidaților)</i>
<i>Depunerea de către candidați a eventualelor contestații față de rezultatul probei interviu structurat pe subiecte profesionale.</i>	În termen de 24 de ore de la afișarea rezultatelor 06.07 -08.07.2024
<i>Afișarea rezultatelor la contestații</i>	În termen de două zile lucrătoare de la expirarea termenului de depunere
<i>Afișarea rezultatului final al concursului</i>	La expirarea termenului de depunere a contestațiilor (în situația în care nu s-a depus nicio contestație) / După afișarea rezultatelor la contestații